

Esti Hírlap

Előfizetési árak:

Debreczenben: Vidéken:
Egész évre .. 10.-kor: 16.-kor:
Fél évre ... 5.-kor: 8.-kor:
Negyed évre 2.50 „ 4.-kor:
Egyes szám ára 4 fillér.

Politikai napilap

FELELŐS SZERKESZTŐ: KIADÓ ÉS LAPTULAJDONOS:
BALASSA SÁNDOR. HOROVITZ ZSIGMOND.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Darabos-u. 7. Telefon: 4-12.

Debreczen és Hajdúvár-
megye egyetlen délutáni
- napilapja -
Megjelenik vasárnap
kivételezően minden nap
- délután 4 órakor -

Gáncsvetés.

Most megint szembe kerültünk a régi bajjal, amely a magyar politikának réges-régi átká. amikor itthon áldatlan harcok után már-már a meggyezés békeségére táltáhamánk, akkor egyszerre kicsattan Bécsből a régi osztrák intrika, amellyel föl akarják borítani a kibontakozás munkáját. Most is, amikor nagynehezen a béke küszöbéhez értünk, Bécsben dühödt ordítózással föllármázzák a lapok a nyugalmat és veszedelemről kiáltozva, egyszerre szólal meg a bécsi sajtó valamennyi torka és tiltakoznak a meggyezés ellen, mert ez — szerintük — az osztrák érdekeket megcsorbítja.

Pedig tudvalevő, hogy a magyar békekoneferenciák során senki sem kívánt olyan dolgot a kormánytól, amely miatt az osztrák intrika fullánkja jogosan fröcscenthene ki a mérgét a magyar parlamentre. Amiről szó van a magyar ellentétek kiegyenlítése körül, azt annál kevésbé tekintheti engedménynek Ausztria, mert mi sem tekinthetjük vívmánynak. A fölvetett kívánások csupán a közjogban benne levő fogalmak megelevenítését sürgetik és ilyen közjogi fogalmak épp úgy érvényesek Ausztriára, mint ahogy érvényeseknek kell lenniök Magyarországra.

Az a nagy csaholás tehát, amely most Bécs sajtóját fölveri, csak műfelháborodás, amelyet nem valódi sérelmek tüzelnek, hanem az a régi politika uszit reánk, amely Magyarországot nem szereti: a munkaképes politika nyugalmában látni és most is mindent elkövet, hogy a béke lehetőségét meghiusítsa. Ha itt nem tudnák elérni, legalább Bécsben kísérlik meg. Mert sajnos, mi még békét sem köthetünk Bécs hozzájárulása nélkül. Mi a békét is Bécsből kapiuk. És ha az osztrák kormánynak nem méltóztatnék hozzájárulni a magyar politikai pártok meggyezéséhez, akkor talán nem is jöhetne létre egyezés a pártok között. Ők legalább — régi politikai rögeszméjükben — így képzelik a helyzetet.

De most nyilvánvaló, hogy Héderváry egy kissé le fogja operálni a bécsi intrika fullánkjait és vissza fogja parancsolni a fekete osztrák vesébe azt az ellenáramlatot, amelyet rázútottak a magyar béketárgyalásokra.

Mire Héderváry Bécsbe ért az ellenzék vezéréit nyert impresszióival, hogy megtegye a királynak előterjesztéseit, már az egész bécsi sajtó tele volt vészkiáltásokkal. Így csak szombaton lesz alkalma a miniszterelnöknek nyilatkozni

a képviselőházban a kibontakozás lehetőségei felel. Addig is kell, hogy a miniszterelnök az osztrák kormány fejéből kiverje az ellentmondás gondolatát. Kénytelen lesz erre Héderváry, ha teljesen tisztázni akarja a helyzetet. Mert bár a király eléggé kifejezően ragaszkodik a kormány politikájához és a miniszterelnök előterjesztései értelmében kívánja a magyar parlamenti helyzet rendezését, hatalmi döntéssel ezuttal sem kíván a kibontakozásba beleszólni, hanem a két kormány meggyezésétől várja a béke megkötését.

És amikor így Bécs területére billen a meggyezés súlypontja, akkor már nemcsak parlamenti érdek, hogy a magyar pártok hajlandósága érvényesüljön, hanem nemzeti önérték kérdése, hogy a mi szándékainkba Bécs bele ne szólhasson. És ezt a kérdést nem szabad párt-szemponatok szerint megbírálni. Azok, a kik örülnek, hogy Héderváry munkája most Bécsben akadályokra talál, ne elejtsék el, hogy az előbbi korszak hatalomvivői, akik most az ellenzéken vannak, annak idején semmit sem tudtak elérni a koalíció kívánásaiból. Héderváry, bár nagyon nehezen, mégis elérte bizonyos nemzeti és szociális törekvések respektálását a véderőjavaslásban. És most, amikor ismét kénytelen Bécsben harcolni a sárkánnyal, mindenféleképp azt kell kívánni, hogy küzdelme sikerüljön.

Az állategészségügy reformja.

A törvénytervezet ismertetése.

Nagyfontosságú törvényjavaslatot fog a közeli időben a törvényhozás elé terjeszteni a földművelésügyi kormány: az állategészségügy és az állatorvosi közszolgálat rendezéséről szóló törvényjavaslat, mely a magyar állattenyésztésre, az állatekerskedelemre, a huskérésre nagy kihatással lesz, azaz ilyen kérdéseket érint, a melyekről mostanában igen sok szó esik, s a melyek terén tagadhatatlanul bőven akad anyag a reformra. A törvényjavaslatot az állatorvosi közszolgálat rendezésére is kiterjesztik, ami szintén üdvös úgy a rendkívül fontos funkciót végző állatorvosi kar, mint közvetve a közönség szempontjából is.

A törvényjavaslat-tervezet, mely Bárdossy Jenő dr. miniszteri tanácsos alapos munkája,

tárgyalás alá vette a Magyar Országos Állatorvos Egyesület, mely a maga kebelében ismertette a tervezetet tagjaival, kik közül huszonkilencen küldtek be észrevételeket. Az egyesület négy albizottságban tárgyalta ezután úgy a tervezetet, mint az észrevételeket, tizenegy gyűlésen s e nagyarányú munkát most végre oda jutott, hogy a Magyar Országos Állatorvos Egyesület a maga törvényjavaslat-tervezetével most elkészült s hozzászólás céljából megküldte az Országos Állategészségügy reformálásának szükséges voltát Fokányi László állategészségügyi főügyelő a következőkben indokolja meg:

Az állatorvosok és a gazdaközönség már régebben hangoztatják, hogy az állategészségügyi rendezéséről szóló törvény a mostani viszonyok mellett nem felel meg rendeltetésének. Nem felel meg egyrészt azért, mert az állatorvosi hiányosságok rohamos fejlődése és a megváltozott gazdasági viszonyok folytán egyes intézkedések elavultak, másrészt pedig azért, mert a két évtizedet meghaladó idő alatt több irányban hiányosságok váltak.

A törvény ezen hibájának és hiányainak a gyakorlati életben káros kihatásai vannak. Az elavult intézkedések szigorú végrehajtása sok esetben a közönség megokolatlan zaklatásával és érzékeny megkárosításával jár, ami azután csak fokozza az állategészségügyi intézkedések iránt általánosan tapasztalt ellenszenvet és megnehezíti a megfelelő és hasznos intézkedések pontos végrehajtását. A törvény hiányos intézkedései folytán pedig nem élvezheti az érdekelt közönség azokat az előnyöket, melyeket a tudomány mostani állása és egyéb-ként is megváltozott körülmények folytán részükre biztosítani lehetne.

Az időközben kiadott nagyszámu rendeletekkel igyekeztek ugyan a törvénynek a változott viszonyokhoz képest megfelelő végrehajtását biztosítani és egyes hiányait pótolni, ezt azonban csak részben sikerült elérni, mert a törvénynek elavult intézkedéseit csak törvényhozási uton lehet módosítani és újabb intézkedésekre is csak ilyen uton lehet jogalapot nyerni.

Az állategészségügyi rendezésről szóló törvény számos hibái és hiányai miatt, az állatorvosi közszolgálatra vonatkozó intézkedések is több irányban kiegészítésre és módosításra szorulnak, mert az állatorvosi közszolgálat államiasításával ez a szolgálati ág csak részben rendeztetett. Az állategészségügy és az állatorvosi kar érdeke egyaránt megkívánja, hogy a rendezés az állatorvosi szolgálat egész vonalán

Élővirágból legízlesebben kótt bái és ostélyi esokrok, szilapadi virágjandékok és koszorúk a legszebb kivitelben készülnek az Ibolya Virágcsarnokban Szent-Anna-utca 5. Tulajdonos: Rudák Balázs.

Nagy Sándor

czukrász

Péterfia-utca 46. szám.

Minden alkalomra!

Diós és mákos **pozsonyi patkókat** kalács és kuglophokat **60 fillértől feljebb** árusít.

Megrendeléseket pontosan és legízlesebben teljesít

Nők kedvence. Kétúdon mulattató piros-színű bohózatnak, Na «Nők kedvence»-nek lesz holnapután pénteken a premier előadása, melyre most készül a társulat drámai személyzete. A kitűnő újdonságban T. Csige Bözske, Papp Etelka, Császár Kamilla, Uthy Gizella, Guthi Sári, Virányi Sándor, Bérczi Ernő, Kemény, Kassai, Ligeti és Dési vállaltak pompás szerepeket. Jegyeket ez előadásra előre árusít a színházi pénztár.

Drótos tót. Vasárnap délután mérsékelt helyszínrakkal 3 órai kezdettel a «Drótos tót» operett kerül színre. A kitűnő Lehár operett iránt nagy az érdeklődés. Jegyeket a színházi pénztár előre árusít.

HIREK.

Közigazgatási bejárás. A Debrecenből Székelyhidig vezető új vasút közigazgatási bejárását ma délelőtt tartották meg. Debrecenbe összegyűltek ez alkalomra az érdekelt községek képviselői s a vasútépítő vállalkozók. A közigazgatási bejárásnál a város részéről Aczél Géza főmérnök és Magoss György főügyész vettek részt s a megállapodásokat jegyzőkönyvbe foglalták.

Szerelmes leány öngyilkossága. Nádudvaron tegnap marólugot ivott egy fiatal leány. Az öngyilkos Eger Zsófia akinek ősz óta nagy bánata van, mert a szeretője a debreczeni húszéves koránál szolgál. Azóta se látta imádját s mivel nagy szenvedését elviselni nem tudta, halálra szánta magát. A marólugból annyit vett be, hogy pár óra múlva meghalt. Az ügyészséghez is jelentés érkezett az esetről.

Megőrült leány. Nagy riadalmat keltett ma délelőtt a Hatvan-utcán, hogy egy cseléd-leány megőrült. A 37. számú házban szolgált Dobák Rozália, akin ma kitört az elmebaj s főni-zuzni kezdett a lakásban. A lakók a mentőkért telefonáltak s a szerencsétlen elmebajos leányt nagy nehezen megfékezve, beszállították a kórházba.

Hatvan gyermek 5 korona hozomány. — Ha valóságot íránk, midőn e sorokat átadjuk a nyomdafestéknek, bizonyára nem adtuk volna az alábbi sorainknak a fenti címet, miről is lehetne másról szó, mint bohóságáról, — egyszerű féltetés, mely komikai bonyodalmat szül, az «Alvólegény» című egyfelvonásos bohóságban. A darab most van műsoron a Hajnal-Mulatóban és a helyiséget naponta megtöltő közönség jóízűeket kacag a helyzet születe felrejtéseken.

Leleplezett kártyabariang. A rendőrség újabbán igen helyesen üldözőbe vette a kártyabariangokat. Az éjszaka ismét lelepleztek egy kártyakompaniát. K Kisbikában folyt nagyban a kártyajáték, amikor ugy éjjeli félhárom óra tában Bardócz rendőrbiztos teleplezte a kártyásokat. Lefoglalt 73 koronából álló bankot, egy pakli aranyszélű kártyát, a melylyel a társaság trakaózott. A rendőrség a kártyásokat feljette a bíróságnál.

Czyganevics él. Bécsből jelentik: Szombaton este az a hír jött Bécsbe Lodzból, hogy Czyganevics Vladen, a vilégbajnok Czyganevics Szaniszló öcsce az ottani nemzetközi birkozóversenyen hirtelen meghalt. A világmester Czyganevics Szaniszló itteni managerja ma hírt kapott Lodzból, hogy a verseny távolról sem volt olyan tragikus és Czyganevics Vladen jól jól érzi magát. A birkozóbajnok már a mérkőzés előtt szombaton beteg volt, de mégis kiállott a porondra, mikor aztán olasz ellenfele az ismert Hitzler-fogással meglepte és földhöz sújtotta, a beteg bajvivő ájultan terült el. Azóta magához tért s nincs semmi baja. A világmester Czyganevics Szaniszló most győzedelmes birkozóversenyben aratja a diadalokat Amerikában.

A kisleányok megrontója. Megirtuk tegnap, hogy a rendőrség letartóztatta Kohn Sándor debreczeni ügynököt, aki kisleányokat rontott meg. A jeles alakot átkísérték az ügyészséghez, ahol vizsgálati fogságba helyezték. Kohn ellen folyton érkeznek a feljelentések.

Családi dráma. Kassáról jelentik: Tegnap este tizenegy óra tában a Deák Ferenc-utca 42. számú ház lakóit revolverlövések zaja riasztotta fel álmukból. A lövések Sachner Jakab gépügynök lakásában dördültek el, hol véres családi dráma játszódott le. Sachner fiatal felesége féltékenységi rohamában férjét mellbe lötte, azután maga ellen fordította a fegyvert és szájába lött. Sachner Jakab alig fél éve házasodott meg. A fiatal pár között kevéssel az esküvő után nézeteltérések támadtak. A fiatal asszony nem igen értett a háztartás vezetéséhez és emiatt gyakori volt közöttük az összeszördülés. Az asszony egy izben már revolvert fogott férjére, ez azonban kicsavarta a kezéből a fegyvert. Az asszony akkor hazament szüleihez és el akart válni férjétől, a szüők közvetítésére azonban visszatért férjéhez, de a béke a házastársak közt ezután sem állt helyre. A sok civakodásnak elhidegülés volt a következménye, ehhez járult még az asszony féltékenysége is. A sebesült házaspárt még az új folyamán Budapestre szállították. A férj sebe könnyebb, az asszony valószínűleg áldozata lesz a drámának.

Kiraboló boyvállalat. Temesvárról jelentik: A temesvári Messenger boy-vállalatot az elmúlt éjjel kirabolták. A gyanu három fiatal gyorsküldőre, Rácz István, Zsurán Mihály és Komán Antaira irányul, a kik nyomtalanul eltűntek. Előzőleg a Tauber és Weinberger-féle bizonyítványos cég helyiségébe törtek be, honnan a pénzszekrényből 200 koronát raboltak, majd a szomszédos özv. Salgó Miksáné lakásába hatoltak be, aki véletlenségből nem volt oda haza. Innen több ékszer és készpénzt loptak, majd az éléskamrát is kifosztották, előzőleg a zomban nagymennyiségű ennyalót és több üveg pezsgőt elfogyasztottak. A három suhanc innen az szomszédos kereskedelmi bank palotájába menudvarra surrant és a magas kőkerítésen át a tek, hol egy mellékhelyiségben érejtöztek és reggel elmenekültek. A rendőrség széleskörű nyomozást indított.

Müncheni hofbräu sör, a világ legjobb söre folyton frissen csapolva a Márkus-pincében
TANULÓ FELVÉTELEK HOROVITZ ZS. KÖNYVNYOMDÁJÁBAN DARABOS-UTCZA 7. SZ.

Ingatlanok forgalma

Molnár István és neje veszi Matisz Mihály és neje Ferencz Teréz 300 négyszögöl Vargakerti szőlőjét 9650 kor.

Baracs Imre veszi Steiner Jakabné 193 négyszögöl majorsági földjét 4800 kor.

Szabó Etelka veszi Kovács János és neje Uj-kerti szőlőjét 11696 kor.

Mayer János és neje Németi Adél veszik Kis Károlyné Burgondia-utca 15. sz. házat 76000 koronáért.

REGENYCSARNOK.

Cézárok korából.

(29)

— Csak próbáld meg. Caesar Augustus lesz belőled.

— En Caesar?

— Igen és nagyobb lesz a hatalmad, mint Macedonia meghódítójának volt.

Julian érezte, hogy kikerültek a földalatti helyiségből, friss tengeri levegő csapott feléjük. Anélkül, hogy látta volna, megérezte a tenger és a menyhólt végtelenségét, mely körülvette.

Most levették a kötést a szeméről. Egy magas márványból készült csillagvizsgáló toronyban állottak, mely a régi kaldei tornyokhoz hasonlóan a tenger fölé egy kiálló sziklára volt építve.

Lábaik előtt feküdtek Maximus gyönyörű kettjei és villái, távolabb látszott Artomium

és a tornyos Ephesus, még távolabb keleten a hegyek látszóttak, amelyek mögött felkel a nap. Nyugatra, délre és északra a végtelen kék tenger terjedt szét, mely reszketve látszott várni a napkeltét. Oly magasan állottak, hogy Julian szédülni kezdett és kísérlője karjára támaszkodott.

Hirtelen feltűnt a nap a hegyek mögől és a vakító fényre Julian mosolyogva hunyta le a szemét.

Fehér ruhája a napsugaraktól előbb rózsaszínben játszott, azután vérvörös lett.

Julian kísérlője kezével mutatta a horizontot, a tengert és a földet.

— Nézd csak ez mind a tiéd!

— Hogy volna ez lehetséges mester? Mindennap a halált várom. Gyenge és beteg vagyok.

— A nap bearanyoz téged bitorával. A Caesarok bibora ez! Minden a tiéd! Csak mérszeld.

— Mit tegyek, ha egyforma igazság sincs, ha nincs az az Isten, akit én keresek?

— Meg fogod találni: Ha tudod egyesítsd a titénok igazságát a Galilei igazságával és nagyobb leszel, mint bárki, akit földi asszony szült.

Maximusnak hatalmas könyvtára volt, széles márványoszlopokkal, mely tele volt könyvekkel és anatómiai célokra szolgáló eszközökkel.

A könyvtárépület egyik szobájában lakott Oribazius, az alexandriai iskola egy fiatal tanára. A szoba kerek volt, ablak nélkül és az alexandriai muzeumokhoz hasonlóan felülről kapott világítást. Köröskörül rézedények állottak, matematikai eszközök térképek és rajzok. A fiatal tanár Maximus jelenlétében vivisekciót vézett egy állaton, melyet Indiából küldtek neki. Maximus kíváncsian nézte az állat még meleg belseit, mely egy széles márványasztalon feküdt. Oribazius az asztal fölé hajolt és az imént kivett máját vizsgálta.

— Hogy lehet a tudós filozófus Maximus csodákban?

— En hiszek, meg nem is. Hála a természet, melyet kutatunk nem a legnagyobb csoda? Ezek a finom rézedények, az idegszálak, a belső szervek összeállítása, melyeket most az augur szemével nézünk, nem a legnagyobb csoda?

— Tudod mire gondolok — felelt Oribazius, — miért csalog meg azt a szegény fiút?

— Juliánt?

— Igen.

— Ő maga akarja, hogy megcsalják!

A fiatal tudós arca elkomolyodott:

— Mester, ha szeretsz, mondd meg, ki vagy? Hogyan viselheted el ezt a hazugságot? Mintha nem tudnám, hogy mi a magia? Egy sötét szoba menyezetére hapikkelyeket ragasztottok és a tanítványnyal elhíttétek, hogy az a csilagos mennybolt, mely a jós meghívására leszállott. Viaszkból halálfejet készítettek, erre egy csövet erősítettek és azután valami mélyen eső helyről e csövön keresztül beszélt a tanítványhoz és a tanítvány azt hiszi, hogy ez a fej beszél neki a halál titkairól.

Ha a jóslás ideje letelt, akkor izzó szenet visztek a viasz fej közelébe és a fej elolvad. Szemes üvegekkel képeket vetítettek a fehér füstre és a tanítvány azt hiszi, hogy isteni jelenségeket lát. És ezt nevezitek szent misztériumnak.

Maximus jelentősen mosolygott.

A mi misztériumaink sokkal szebbek és mélyebbek, mint te elgondolod, Oribazius.

Folytatjuk

Nyilttér.

NYILATKOZAT.

Van szerencsém a t. közönséget értesíteni, hogy Gönczy László, aki nálam proviziós ügynökként van alkalmazva, csak eladásokra, ellenben semminemű pénzfelvetelre feljogosított mincsem és így a kezéhez történt fizetéseket részemre törtéteknek el nem ösmerem.

Tisztelettel:

Keszler A.

varrógép műszerész.

Női kelengyékét, bluzokat, csipkét, függönyt — **HRABÉCZY** Első Debreceni
legszebben fest, tisztít, mos és vasal Gőzmosó, vegytisztító és Ruhafestő Gyár n.-t
 Gyár és központi iroda: Széchenyi-utca 42. szám. Telefon: 323. szám.
 Fiókok: Csapó-u. 30. Telefon 668. Hatvan-u. 11. Telefon 578. Felvételi telep: Piac-u. 22. (Glück férfidivat üzlet.)

Apró hirdetések.

Tíz szócig 50 fillér. Apró hirdetések előre fizetendők.

Ha nincs pénze és szüksége van vászon asztalterítő, szövet- és csipkefüggöny, futó- és nagy szőnyegre, paplan és flanel takarók, férfi és női felöltők, kész férfi, fiú öltönyre, vagy tükör, kép, és butor csekély heti, vagy havi részletre. Városi, megyei és állami tisztviselők kedvezményben részesülnek. Tisztelettel Kaiser Salamon, Hatvan-u. 2. Telefon 635.

MÁJUS 1-RE EGY KISEBB SZABAD UDVART KERESK. KURUCZ BÉLA ÉÖTVÖS-UTCZA 51. SZ.

CSIZMADIAMESTEREK FIGYELMÉBE! Csizmaszárba való erős papiros jutányos árban kapható Darabos-utca 7 sz. alatt.

GAZCSÖVEK különféle nagyságban eladóak — Bővebbet a kiadóhivatalban

ELADÓ egy nagy üst, ipari célra különösen alkalmas Cim a kiadóban.

Zongorázik ön? 3 korona havi előfizetéssel legjobb és legújabb zeneműveket kölcsönöz Országos hangjegykölcsönző intézet, Andrásy-ut 47. Tessék prospektust kérni.

Nemi bajoknál, hugycsőfolyás, tripper-kankónál csakis LARICIN CAPSULÁK, az ILLES-féle Sanial-capsulák ezalatt használja. 3 korona beküldéssel ingyen postaköltséggel szállítja
ILLES ANTAL gyógyszerháza Szabadka.

Ludaser János

! Megnyílt női, pipere csipke és rövidáru üzlete **Megnyílt!** (Városház épület)

Szalag, csipke, keztyű, ritikül, arcfátyol harisnya és

párisi ujdonságokban
 állandó nagy raktár.

SALVATOR



a Bika és Angol királyi
 szállodák összes helyiségekben csak rövid ideig, naponta kimerve és a legújabbakban kapható
 Gyengeség, idegfa és emésztési zavarok ellen orvosilag ajánlva.

Spaten Sör

Ötlete minden napi itala
 a világhírű, legelsőrendűnek elismert és kitüntetett Bajor

Nincs többé köhögés, fejfájás, reuma csúsz, köszvény, isiász, kolera és más ragályos fertőzés,

Mert van „BOROLIN“

Borolincukorka, Borolinsó és Borolinszappan. A Dr. Borovszky-féle BOROLINOK az ára kimerítő használati utasítással üvegenként 50 fill., a Borolincukorkának 40 fillér, a Borolin sónak 2 kor., a Borolin háziszappannak darabonként 30 fill. és a pipereszappannak 80 fillér.

Kapható városunkban a következő cégeknél: **BATÁRY IMRE, HARSÁNYI LAJOS, KUBEK SÁNDOR, MIHALOVITS JENŐ, STEINER MANÓ** gyógyszerészeknél, **KÖZPONTI DROGUERIÁBAN, DEUTSCH LAJOS, MÁYER JENŐ** és **BÉLA, NAGY ANDRÁS, BALOGH M. J.** kereskedő uraknál, **Érmihályfalván: MÁTRAI ÁKOS** gyógyszerházaiban. Földesen: **WEISZ MIKSA** kereskedésében.

BUDAPEST SZÁLLODA
SZEGED, Aradi-utca 6.
 (Tisza nagyszállóda függeléke.) Bejárat a Klauzál-téri villamos vasut megállójától.
Udvari szoba személyenként világitással és kiszolgálással K 1.60
Utcai szoba személyenként villanyvilágitással és kiszolgálással. K 2.40
 Ugy az utcai, mint az udvari szobák tiszták és világosak. A környékbeli közönség kedvelt szállója.

A Debreceni
butorkészítő asztalosok áruccsarnok
szövetkezte
 mint az országos központi hitelszövetkezet tagja.
 Telfon 129. Telefon 129.
Hunyadi-utca 17-19. szám.
 Felhívja a tisztelt butorvásárló közönség figyelmét dusan felszerelt áruccsarnokára, hol **Debrecen első műasztalosainak és kárpitósainak termékei a legmérsékeltőbb szabott árban áll a nagyérdemű közönség (rendelkezésére, a legegyszerűbbtől a legdiszesebb kivitelig. Megtekintés minden vételkényszer nélkül. Tervek, költségvetések, rajzok díjtalan. A rendelt avagy raktárból megvett butorokért a legmesszebbmenő garanciát vállalja, hitelképes egyéneknek kedvező fizetési feltételek.**



Valódi Dr. Just Wolframégők

16-től 50 gyertyafényig
 10 darab vételnél **Kor. 1-50**
 20 darab vételnél „ **1-40**
 Remek szép villanylusterekből nagyraktár
FÖLDVÁRI L.
 elektrotechnikai üzlete Piac-utcai barak
Telefon 168.

